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Kayden izlenmeye ba?land??? tarihi izleyen yedinci y?l?n sonuna kadar teslim edilmedi?i için mülkiyeti Yat?r?mc?
Tazmin Merkezi'ne ("YTM") intikal etmi? olan sermaye piyasas? araçlar? nedeniyle ba?vuru yapan hak sahiplerine
YTM taraf?ndan yap?lacak ödemelere ili?kin usul ve esaslar 7 Eylül 2016 tarihli ve 29824 say?l? Resmî Gazete'de
yay?mlanan 6362 Say?l? Sermaye Piyasas? Kanununun 13. Maddesinin Dördüncü F?kras?n?n K?smen ?ptali
Üzerine Yat?r?mc? Tazmin Merkezi Taraf?ndan Yat?r?mc?lara Yap?lacak Ödemelere ?li?kin Usul ve Esaslar
Hakk?nda Yönetmelik ("Yönetmelik"), ile belirlenmi?tir. Yönetmelik yay?m tarihi itibariyle yürürlü?e girmi?tir.

Yönetmelik uyar?nca, kayden izlenmeye ba?land??? tarihi izleyen yedinci y?l?n sonuma kadar teslim edilmedi?i için
mülkiyeti YTM'ye intikal eden sermaye piyasas? araçlar? için ödeme talep eden hak sahiplerince veya noter onayl?
vekalet ibraz eden vekilleri taraf?ndan, Yönetmeli?in yürürlük tarihinden itibaren 10 y?l içinde iadeli taahhütlü posta
yolu ile veya özel ?irketler arac?l???yla imza kar??l??? teslim suretiyle, Yönetmelik'in 5 inci maddesinde belirtilen
belgelerle birlikte YTM'nin merkez adresine ba?vurulmas? gerekmektedir.

YTM'ye ba?vuran hak sahiplerine Yönetmeli?in EK-1'inde yer alan taahhütname ve ibraname al?nmak kayd?yla
ödeme yap?laca?? öngörülmü?tür.

Yönetmelik uyar?nca söz konusu sermaye piyasas? araçlar?na ili?kin ödemeler a?a??daki genel esaslar
çerçevesinde gerçekle?tirilecektir:

YTM taraf?ndan sat??? yap?lmam?? sermaye piyasas? araçlar? için, söz konusu sermaye piyasas?
araçlar? ile iade tarihine kadar hesaplanacak bedelsiz paylar? aynen; kâr paylar? ise, 2308 say?l? Kanun
kapsam?nda Hazine'ye intikal edenler hariç olmak üzere, nemas?yla birlikte nakit olarak, hak sahibi
taraf?ndan bildirilen hesaplara aktar?l?r.
YTM taraf?ndan sat??? yap?lm?? sermaye piyasas? araçlar? için, söz konusu sermaye piyasas?
araçlar?n?n sat?? tutarlar?, sat?? tarihine kadar hesaplanacak bedelsiz paylar ile ve 2308 say?l? Kanun
kapsam?nda Hazine'ye intikal edenler hariç kâr pay? tutarlar? dikkate al?narak, nemas?yla birlikte hak
sahibi taraf?ndan bildirilen hesaba aktar?l?r.

Sermaye piyasas? araçlar?n teslimi, imhas?, ba?vuru süreçlerine ili?kin esaslar, hak sahipli?inin tespitine ili?kin
hususular Yönetmelikte detayl? bir ?ekilde düzenlenmi?tir.

Yönetmeli?in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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